
 
 

 
 

  
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Praha 29. 3. 2021 
OSVČ mohou podat Přehled o příjmech a výdajích za rok 2020 v delším termínu bez 
sankcí, a to nejpozději do 30. 6. 2021 

Přehledy o příjmech a výdajích za rok 2020 mohou OSVČ podat příslušné okresní správě 
sociálního zabezpečení v delším termínu bez sankcí, a to nejpozději do 30. 6. 2021. Stejně 
jako v minulém roce je nutné splnit podmínku, že k tomuto datu zároveň uhradí 
i případný doplatek pojistného za rok 2020. Pak bude OSVČ prominuto penále, které by 
jinak musely platit za opožděnou platbu. 

Každá OSVČ, která vykonávala alespoň po část roku samostatnou výdělečnou činnost, má povinnost 
podat příslušné správě sociálního zabezpečení Přehled o příjmech a výdajích OSVČ a dalších údajích za 
daný rok. 

Aby však byla sankce za pozdní podání Přehledu o příjmech a výdajích OSVČ prominuta, 
je nutné nejpozději do 30. 6. 2021 tento přehled nejen podat, ale současně také do  
30. 6. 2021 uhradit případný doplatek pojistného, který bude z tohoto přehledu vyčíslen. 
Za den úhrady se přitom považuje den připsání platby na účet příslušné OSSZ. Z tohoto důvodu 
doporučujeme odeslat platbu v dostatečném časovém předstihu. 

Pokud bude daňové přiznání podáno daňovým poradcem po 1. 4. 2021 platí i nadále lhůta pro podání 
Přehledu o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2020, kdy tento musí být podán nejpozději do 2. 8. 2021. 
Více informací včetně návodu „Jak vyplnit a podat Přehled o příjmech a výdajích OSVČ za 
rok 2020 krok za krokem“  najdete na webu ČSSZ. 

S ohledem na nepříznivý vývoj epidemické situace Česká správa sociálního zabezpečení důrazně žádá 
všechny OSVČ, aby upřednostnily podání Přehledu o příjmech a výdajích primárně 
elektronickou formou. Přehled o příjmech a výdajích OSVČ vyplní jednoduše na počítači pomocí 
interaktivního formuláře, který je k dispozici na ePortálu ČSSZ. 

Jak se přihlásit do ePortálu ČSSZ 

Kromě Mobilního klíče eGovernmentu, eObčanky, NIA ID (dříve jméno, heslo, SMS), zahraniční eID 
autority (IIG), certifikátu první certifikační autority (I.CA) nebo MojeID se můžete přihlásit také pomocí 
bankovní identity. Díky bankovní identitě se přihlásíte do ePortálu ČSSZ stejně jednoduše jako do 
svého internetového bankovnictví. 

 

 

    Oddělení komunikace ČSSZ 
 

https://www.cssz.cz/web/cz/-/osvc-podani-prehledu-o-prijmech-a-vydajich-vyridite-jednoduse-a-online-pres-eportal-cssz
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/osvc-2020
https://www.cssz.cz/web/cz/-/revoluce-v-komunikaci-se-statem-na-obzoru-vyzkouseli-jste-si-jiz-v-praxi-svou-elektronickou-identitu-

